Testové otazky EA3M

13
14

15
16

17

18
19
20
21
22
23
24

Sectéte, vynasobte, odectéte Cisla 2556, 3435

11011, 110y, ............

Sectéte (101110), s Cislem (141)s.

Odvod'te tvar jednotkového prvku v operaci nasobeni/s¢itani OICC

Dokazte a < |a|

Urcete n(a,b), D(a,b) ¢isel a=90,b =72

Euklidovym algoritmem urcete nejvétsiho spoleéného délitele Cisel 729, 945

UZitim vlastnosti n urcete nejmensi kladny spole¢ny nasobek ¢isel 972, 648, 432, 288
Na zékladé vlastnosti D uréete D(972, 432, 648, 288)

. Dokazte |a| = |— a

, ptipadné dalsi vlastnosti absolutni hodnoty

. Definujte soucin/soucet racionalnich ¢isel

. Jaké musi byt celé Cislo X, aby pro racionalni ¢islo b, které je reprezentovano zlomkem

‘% platilo: [k,3k]+b=[-5k,12k] ke Z,k =0

.UrCetea+b, je-li acQ"AbeQ ;acQ AbeQ

. Nejvétsi spolecny délitel dvou piirozenych Cisel je 36 a jejich nejmensi spole¢ny
kladny nasobek je 2160. Urcete tato Cisla.

. Vyjadfete soucin racionalnich ¢isel v ptipadech acQ " Abe Q™ ; acQ AbeQ”
. Najdéte zékladni reprezentanty nasledujicich racionalnich ¢isel
a) [5, -25] b) [0, 12] ......
. Zjistéte, zda zlomky patii/nepatii do stejné ttidy
a) _?3 a _im; b) g a S
. Odvod'te tvar inverzniho prvku v operaci s¢itani dvou racionalnich ¢isel
. Charakterizujte slovni ulohu
. Déleni slovnich uloh
. Hlavni faze teSeni
. Postupy feSeni slovnich uloh
. Matematizace realné situace

. Konkrétni zadana slovni uloha fesené bez vyuziti rovnic!!!!



